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txcrcice 1 : (5,5 pts)
Ondonne x = /99 — 70VZ ety =

+ . 13

: _ 2-V2 V2-1

1°) Calculer (7 — 5v2)? En déduire une écriture simple de x.

<°) Factoriser I'expression F = (t + 5\/3)2 - (99 - 70@ + (t+ 7)%. (te R).

3" Ecrire y sans radical au dénominateur.
471 Montre que X et y sont inverses.

. S ARG gl
. . X +y (yx
5°) Déterminer les valeurs de A = s ot B s i
xy? + x%y X2+ y?

fixercice 2 : (4,5 pts)

SoitE=(x—1+v2)?+(x—1-— V2)3 - 2x3 4+ 2; (xest un réel).

1°) Calculer E pour x = V2.

2°) a.Montrer que (a + b)? + (a — b)® = 2a(a? + 3b?)pour tous réels a et b.
b.Montrer alors E = (2x — 2)(6 — 3x).

3" Encadrer E pourx € [3,4].

txercice 3 : (2 pts)

Soit x un réel positif.
Viontrer que 2x + 1 = 2v2x.

1
Ueduire que six = > alors 2v2x < 4x% + 1.
Exeicice 4 : (8 pts)
A estun triangle isocélz en A tel que AB = 4 et BAC = 135°.
La perpendiculaire a (BC, passant par B coupe (AC)en E.

* 17) Montrer que A est le railieu de [EC].

22) Soit H le projeté orthogonal de B sur (CE).
a. Montrer que le triangle ABH est rectangie et isocéle.
b. Calculer CH puis BC.
=
v2—v2
2
477 Soit I {e milieu de [BC]. La droite (Al)coupe (BH)en G.
a. Vérifier que BGI = 22,5°
=S

b &
VZ-:-\:Z.

h? 3. Montrer que le triangle GBC est isocele.

3°) Montrer que sin(22,5°) =

b.Montrer que AG = 4

b 1.a droite (AB)coupe (CG)en F. Montrer que les droites (HF)et (BC)sont paralleles

¢. Calculer FH.
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